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https://decider.paris.fr/decider/jsp/site/Portal.jsp?page=search-solr&sort_name=date&sort_order=desc&conf=default&fq=type%3ADECIDER_BUDGET&query=%28type%3AFORMS_FORM_RESPONSE_1+OR+type%3ACONSULTATION%29+OR+%28type%3ADECIDER_BUDGET+AND+uid%3A*DECIDER_BUDGET+AND+-consultation_status_text%3ASOUMIS+AND+%28consultation_status_text%3AEN_REALISATION+OR+consultation_status_text%3AREALISE+OR+%28consultation_status_text%3AA_L_ETUDE+AND+campagne_text%3A%28I+OR+J%29%29+OR+%28consultation_status_text%3ANONRETENU+AND+campagne_text%3A%28I%29%29+OR+%28consultation_status_text%3ANONLAUREAT+AND+campagne_text%3A%28G+OR+H+OR+I%29%29+OR+%28consultation_status_text%3ALAUREAT+AND+campagne_text%3A%28I%29%29%29%29&fq=consultation_place_text%3A75017&fq=consultation_status_text%3ALAUREAT
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Selon lui, ce sondage a été mené par le biais d’une distribution en boîte à lettres, afin de s’assurer que les répondants seront 
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Dans la rue de 
l’expérimentati

on
26%

Dans une des 
rues 

adjacentes
33%

Dans le 
quartier

41%

345 réponses - Où habitez-vous?

Dans la rue de l’expérimentation Dans une des rues adjacentes Dans le quartier



Oui
70%

Non
30%

Avez-vous profité (vous ou vos enfants) de la piétonnisation de la rue durant 
l’expérimentation? 

Oui Non



Oui
68%

Non
32%

Trouvez-vous que les jardinières en pots ont embelli la rue le 
temps de l’expérimentation?

Oui Non



Oui
29%

Non
71%

La fermeture de la voie liée à l’expérimentation de 
piétonnisation a-t-elle mis en évidence une nouvelle difficulté 
de circulation routière particulière autour du tronçon de rue 

fermé?

Oui Non

Oui
50%

Non
50%

La fermeture de la voie liée à l’expérimentation de piétonnisation a-
t-elle mis en évidence une nouvelle difficulté de circulation routière 

particulière autour du tronçon de rue fermé? (Dans la rue)

Oui Non

Oui
20%

Non
80%

La fermeture de la voie liée à l’expérimentation de 
piétonnisation a-t-elle mis en évidence une nouvelle difficulté 
de circulation routière particulière autour du tronçon de rue 

fermé? (Rues adjacentes)

Oui Non



Non
78%

Oui mais cela peut-
être anticipé et 

géré
5%

Oui et cela a été 
très compliqué

17%

Dans le cadre de l’expérimentation de piétonnisation, la sécurité et la 
priorité aux piétons ont-elles été respectées ?

Non Oui mais cela peut-être anticipé et géré Oui et cela a été très compliqué

Non
55%

Oui mais cela 
peut-être 

anticipé et géré
8%

Oui et cela a été 
très compliqué

37%

La fermeture de la voie liée à l’expérimentation de 
piétonisation a-t-elle entrainé des difficultés d’accès à 

votre domicile ? (La Rue)

Non Oui mais cela peut-être anticipé et géré Oui et cela a été très compliqué



Non
12%

Oui globalement
58%

Oui avec un 
partage parfois 
compliqué de 

l’espace avec les 
deux roues

30%

Dans le cadre de l’expérimentation de piétonnisation, la sécurité et 
la priorité aux piétons ont-elles été respectées ?

Non Oui globalement Oui avec un partage parfois compliqué de l’espace avec les deux roues



Oui
16%

Non
84%

Avez-vous participé à la fête de l’été du 29 juin ?

Oui Non



Non
27%

Oui avec beaucoup 
d’imagination

20%

Oui cela donne 
envie
53%

Les végétalisations proposées durant l’expérimentation de piétonisation, vous ont-elles permis 
d’imaginer une végétalisation sous la forme de plantations au sol durables ? 

Non Oui avec beaucoup d’imagination Oui cela donne envie



Non pas du tout
53%

Pas plus qu'avant
31%

Oui
16%

L’expérimentation de piétonnisation a-t-elle provoquée une gêne 
particulière liée aux terrasses des bars et des restaurants ?

Non pas du tout Pas plus qu'avant Oui

Non pas 
du tout

41%

Pas plus 
qu'avant

33%

Oui
26%

L’expérimentation de piétonnisation a-t-elle 
provoquée une gêne particulière liée aux 

terrasses des bars et des restaurants ? (la Rue)

Non pas du tout Pas plus qu'avant Oui



Non pas du tout
37%

Pas plus qu'avant
39%

Oui
24%

L’expérimentation de piétonnisation a-t-elle provoquée une 
gêne particulière liée aux livraisons des commerçants de la 

rue ?

Non pas du tout Pas plus qu'avant Oui

Non pas du tout
35%

Pas plus qu'avant
26%

Oui
39%

L’expérimentation de piétonnisation a-t-elle provoquée 
une gêne particulière liée aux livraisons des commerçants 

de la rue ? (la rue)

Non pas du tout Pas plus qu'avant Oui



Oui
74%

Non
26%

Pensez-vous que l’expérimentation de piétonnisation permet de 
lancer les études techniques en vue d’une pérennisation de la 

piétonnisation et des aménagements provisoires ?

Oui Non

Oui
54%

Non
46%

Pensez-vous que l’expérimentation de 
piétonnisation permet de lancer les études 

techniques en vue d’une pérennisation de la 
piétonnisation et des aménagements 

provisoires ? (la Rue)

Oui Non

Oui
77%

Non
23%

Pensez-vous que l’expérimentation de piétonnisation permet de 
lancer les études techniques en vue d’une pérennisation de la 

piétonnisation et des aménagements provisoires ? (Rues 
adjacentes)

Oui Non
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